

七国威胁俄“将付出更大代价”

俄外交部回应“毫无疑问能克服困难”

英国广播公司7月31日称,七国集团领导人7月30日发表联合声明称,如果俄罗斯不采取措施缓和乌克兰局势,七国将对其实施更严厉的制裁。

而同一天,俄罗斯外交部表示,美国宣布对俄实施进一步制裁将使俄美两国关系进一步复杂化。欧盟7月29日同意对俄罗斯实施进一步制裁,表明欧盟缺乏寻求解决乌克兰危机的政治意愿。

对俄制裁▶▶ “七国已做好准备 令其付出更大代价”

这份由美国白宫发布的声明说,七国集团领导人以及欧盟委员会主席巴罗佐和欧洲理事会主席范龙佩对“俄罗斯继续破坏乌克兰主权、独立和领土完整的行为”表示严重关切,他们敦促俄方停止支持乌东部武装分子,并制止武器、设备和武装人员流入乌克兰,以尽

快切实缓解乌克兰局势。

声明说,俄罗斯仍然有机会选择令局势缓和的道路,这样才能使其目前受到的制裁得以解除,如果俄方不这样做,七国已做好准备令其付出更大代价。

七国和欧盟领导人还敦促各方在马来西亚航空公司MH17航班

坠毁地点附近停火,以便相关人员能够开展调查工作并清理遇难者遗体及其个人用品。他们表示,空难的国际调查必须及时、全面、透明且不受阻碍。

七国集团成员包括美国、英国、法国、德国、意大利、加拿大和日本。

俄方反应▶▶ 美实施制裁 只会让两国关系复杂化

俄外交部在其网站上发表的评论说,美国宣布对俄实施进一步制裁不仅会使俄美关系进一步复杂化,还将对两国在国际事务中的协作造成不利影响。评论还说,美方的行为将会对自身造成损失。

俄外交部当天还表示,欧盟7

月29日同意对俄罗斯实施进一步制裁,表明欧盟缺乏寻求解决乌克兰危机的政治意愿。行业性制裁违反了世贸组织相关规定,对俄金融领域的限制措施也将对在俄运营的欧盟成员国银行产生负面影响。毫无疑问,俄罗斯将能够克服

一些经济领域可能出现的困难。

美国总统奥巴马7月29日宣布扩大对俄罗斯金融和军事行业的制裁范围,中断对俄罗斯能源行业特定的物品与技术出口,同时正式暂停对俄出口激励措施以及对其经济发展项目的融资。

相关新闻▶▶ 对伊军售 美俄“拼实力”

《华盛顿邮报》7月31日报道称,美国计划向伊拉克出售5000枚地狱火导弹,总价值7亿美元,以此来帮助伊拉克什叶派政府收复被逊尼派叛军攻占的土地。报道称,截至目前,一直对出兵伊拉克持谨慎态度的美国政府,已经向伊拉克援助了数百枚导弹。

而此次是迄今为止美国对伊拉克最大规模的导弹销售。

美国国防部合作局发布声明称,伊拉克军队将可以用地狱火导弹提高安全部队支援地面战争的能力。目前美国国务院已经批准了这项军售案,预计美国国会也不会阻止。

而另据俄罗斯《导报》7月30日报道,俄罗斯与伊拉克日前签署军售协议,将向伊拉克出口总额约10亿美元的火炮及迫击炮等武器装备。报道援引俄军工企业的消息说,这份军售协议于上周在伊拉克代理国防部长萨阿敦·杜莱米访问莫斯科期间签署。



英厨师用高温熔岩烤玉米牛排

据英国每日邮报7月30日报道,纽约北部的锡拉丘兹大学实验室研究人员创建了一个“熔岩火山”,然后用火山岩浆来做饭、烤牛排和玉米,他们创建的熔岩岩浆的温度达到华氏2700度的高温,厨师萨姆邦帕说这是他所吃到过的最好的牛排,因为没有烟雾。据悉教授罗伯特花了五年时间来完善熔岩炉的技术。

泰国将建两条高铁

穿过老挝与中国西南部相连

据泰国《曼谷邮报》7月30日报道,泰国军政府维稳会已通过两项投资总额达7414亿泰铢的高铁规划,而这两条高铁线路分别经过泰国北部的清孔和廊开穿过老挝,最终与中国境内的铁路相连。

《曼谷邮报》援引泰国交通部次长索提·泰苏斯的话称,泰国计划修建两条高速铁路,一条将连接廊开和玛它普港,而另一条将连接清孔与班帕钦(距离曼谷以北约100公里左右)。

据悉,从廊开通向玛它普港的高铁线路全长737公里,预计耗资约3925亿泰铢,而从清孔通向班帕钦的高铁线路全长655公里,预计耗资约3488亿泰铢。建设将从2015年开始,预计2021年竣工。

索提表示,这两条高铁线路的规划是2015—2022泰国八年基础设施发展规划的一部分,被军政府列入应当尽快推动的紧急工程中。泰国将在一个月內公布这项八年基础设施发展规划的资金来源。

韩国士兵被欺凌死亡

5名嫌疑人以杀人罪遭起诉

据外媒报道,7月31日,韩国军方称,由于涉嫌欺凌一名二等兵致其死亡,5名韩国士兵以一般杀人罪罪名遭起诉。

报道称,这5名男子涉嫌在4月份的时候殴打一名姓尹的23岁二等兵,导致食物卡在他的气管内,最终造成尹某窒息死亡。

调查人员称,尹某在军营里经常受到欺凌,被迫吃牙

膏、舔地上的口水,甚至曾经遭受水刑。

韩国军队近期发生一系列死亡事件,引发韩国社会对军队管理的忧虑。日前,两名陆军二等兵在军营自杀,均为20多岁,分别姓申(音)和朴(音)。而6月21日,一位22岁林姓士官引爆一枚手榴弹,而后开枪射击,造成5名士兵死亡、7人受伤。



学校遭到炮轰后,一名男孩从被毁的墙向外张望

炮轰学校 袭击市场

以色列一天行动造成近300人伤亡
哈马斯誓言“停火免谈”

美国有线新闻网7月31日报道称,7月30日凌晨,一所位于加沙地带北部的联合国学校遭到以色列炮击,造成至少19人死亡,另有90多人受伤。

有目击者称,一间教室的墙被击垮,二楼教室的天花板被炸出一个大洞。校园内随处可见炮火留下的烧焦痕迹,毛毯、衣物以及其他生活用品等散落血泊中。尽管巴勒斯坦伤亡惨重,但哈马斯军事组织领导人坚称,“如果不能达成巴勒斯坦人的要求,停火免谈”,示意战事仍将持续。哈马斯要求以色列和埃及

解除加沙地区的边境封锁。

在炮击学校事件发生数小时之后,路透社援引以色列军方发布的声明称,以军方同意在当地时间7月30日对加沙地带实施4小时的人道主义停火。但以军方指出,上述停火不适用于以地面部队正在执行任务的地区。报道分析称,联合国官员当天发表声明谴责了这一事件,以色列面对国际社会空前的压力,批准实施四个小时的人道主义停火,希望能够挽回一些声誉上的损失。

然而在以军方宣布短暂停火之

后,路透社又援引一位巴勒斯坦卫生部门官员的话称,加沙城东沙贾耶地区一个人口稠密的市场7月30日傍晚被以军炮弹击中,造成至少17名巴勒斯坦人死亡、160多人受伤。而以色列国防军发言人在一份声明中确认,在“护刃行动”当天的军事行动中又有3名以色列士兵死亡。以色列空军7月30日共袭击了加沙境内40多个目标。据巴勒斯坦卫生部门称,自冲突开始以来,以军的“护刃行动”已造成1340多名巴勒斯坦人死亡、7600多人受伤,死伤者中多数为平民。



大火肆虐 “140岁”码头被毁

英国《每日邮报》7月31日报道,当地时间7月30日,英国著名的旅游景点、历史悠久的伊斯特本码头发生重大火灾,现场浓烟滚滚,码头上大部分建筑被烧毁。

报道称,拥有140年历史的建筑毁于一旦,所幸暂无人员伤亡。报道指出,当地时间7月30日下午3点13分,消防局接到报警,称码头电动游戏屋发生火灾,谁知火势很快就蔓延到了码头上的其他地方。当地出动了超过六组消防人员和救生艇进行灭火。